

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель Главы
Администрации городского округа

Р.С. Лавров

**Администрация городского округа Электросталь
Московской области**

ПРОТОКОЛ №3

встречи с представителями малого и среднего предпринимательства

Дата совещания: 16.03.2021

Время проведения: 12 часов 00 минут

Место проведения: Администрация городского округа Электросталь, ул. Мира, д. 5, каб. 215

Участники совещания:

1. Волкова И.Ю. – Глава городского округа
2. Печникова О.В. – Первый заместитель Главы Администрации городского округа
3. Лавров Р.С. – заместитель Главы Администрации городского округа
4. Кокунова М.Ю. – заместитель Главы Администрации городского округа
5. Кадейкина М.А. – заместитель Главы Администрации городского округа
6. Денисов В.А. – заместитель Главы Администрации городского округа
7. Елифанова И.И. – директор МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе»
8. Сорокин А.Е. – начальник отдела по работе с малым и средним предпринимательством МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе» (ответственный секретарь совещания)
9. Серова Е.А. – начальник отдела развития культурных и молодежных центров Управления по культуре и делам молодежи Администрации городского округа

Приглашенные:

1. Субъекты малого и среднего предпринимательства (лист регистрации прилагается)

Повестка дня:

1. Приветственное слово Главы городского округа Электросталь Московской области Инны Юрьевны Волковой
2. О проведении вакцинации против коронавирусной инфекции COVID-19
3. О проведении в 2021 году фестиваля «Городские цветы»
4. О проведении в апреле 2021 года общегородского субботника.
5. План городских мероприятий в сфере культуры и молодежной политики в 2021 году

С приветственным словом выступила Глава городского округа Электросталь Московской области Инна Юрьевна Волкова.

Инна Юрьевна поприветствовала присутствующих и довела информацию об итогах 2020 года и планах на 2021 год.

В 2020 году сдана пристройка для начальных классов на 100 мест к МОУ «СОШ №22 с УИОП», а в феврале 2021 года обучающиеся МОУ «Гимназии № 9» продолжили свое обучение уже в новом корпусе на 825 мест. Это стало возможным благодаря национальному проекту Российской Федерации «Образование». Новые объекты – удобные и просторные, оснащены по последнему слову техники. Каждый из начальных классов имеет по 3 помещения: для учебы, для игр и для отдыха.

В 2020 году в городском округе Электросталь была заключена и реализована первая по Московской области концессия по модернизации уличного освещения. Соглашение рассчитано на 15 лет. Во всем городе морально устаревшие газоразрядные лампы были заменены на 6000 светодиодных энергоэффективных светильников. Еще 1000 светильников и 1000 опор для них установлены в рамках нового строительства. Также был проведен замер 60 км линии наружного освещения, установлено 136 шкафов управления освещения. Все светильники, опоры и оборудование являются отечественной продукцией. Создан ситуационный центр контроля и мониторинга объектов наружного освещения, который будет в реальном времени управлять освещением. В связи с вводом концессии по модернизации уличного освещения количество жалоб в городе резко сократилось.

В 2020 году был завершен ремонт сельского дома культуры во Всеволодово. Здание было построено в 1959 году на территории бывшего военного городка Ногинск-5. Данная территория присоединилась к территории городского округа Электросталь с 2018 года. За 60 лет капитальный ремонт в указанном здании не проводился. В настоящее время это современный культурный центр, который стал центром притяжения горожан.

В 2020 году был реализован еще один позитивный проект «Дорога к Храму» (пешеходная дорога по ул. Корешкова). Проект реализован в рамках государственной программы Московской области «Формирование современной и комфортной городской среды». При строительстве пешеходной зоны работа велась в четырех направлениях программ: благоустройство аллеи, благоустройство прилегающих дворов и территорий, ремонт прилегающих дорог, капитальный ремонт домов на аллее. Инна Юрьевна выразила благодарность Губернатору Московской области А.Ю. Воробьеву и Правительству Московской области.

Инна Юрьевна сообщила, что в 2021 году планируется благоустройство сквера возле ДК им. Карла Маркса. Площадь благоустройства составит около 4 га. Проект благоустройства уже имеется. Также в 2021 году запланировано благоустройство 7 дворов. С 2017 года по 2020 год в городском округе Электросталь было благоустроено 53 двора. Также в 2021 году возобновилась программа Губернатора Московской области «Мой подъезд». В 2021 году запланирован ремонт 294 подъездов.

В 2021 году Фондом капитального ремонта Московской области запланирован ремонт 20 многоквартирных домов (5 домов с заменой бытового оборудования, 15 домов – ремонт внутренних инженерных систем, кровлей, фасадов). По программе капитального ремонта за 3 года в городском округе было отремонтировано 157 многоквартирных домов.

В 2021 году также запланирован ремонт 6 участков дорог площадью 43 300 кв. м. С 2015 по 2020 годы в городском округе отремонтировано 67 участков дорог общей площадью 497 883 кв. м., протяженностью 44 км.

Важным событием для городского округа станет решение проблемы с инфекционным отделением ГБУЗ МО «ЭЦГБ». В прошлом году регион изыскал средства на ремонт инфекционного корпуса ГБУЗ МО «ЭЦГБ» и к лету 2021 года инфекционный корпус начнет работу.

Также в 2020 году завершился очень важный проект для жителей города – построена и введена в эксплуатацию автодорога (ЦКАД), которая соединила г.о. Электросталь и г.о. Павловский Посад, минуя трассу М-7 «Волга». Теперь с Восточной стороны г.о. Электросталь до г.о. Павловский Посад можно доехать за 10 минут.

В 2019 году было собрано 40 тыс. подписей за строительство путепровода через железнодорожный переезд. Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев данную идею поддержал. В настоящее время уже проведена предпроектная проработка, разработаны 4 варианта путепровода: подземный, 2 надземных и комбинированный. Инна Юрьевна отметила, что строительство путепровода через железнодорожный переезд – это вопрос нескольких лет. Губернатором Московской области один из предложенных вариантов будет одобрен в ближайшее время.

По второму вопросу слушали Кадейкину Марину Александровну – заместителя Главы Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Марина Александровна проинформировала присутствующих о проведении вакцинации против коронавирусной инфекции COVID-19.

С сентября 2020 года в России началась вакцинация против коронавирусной инфекции вакциной «Спутник-V», которая проводится в 2 фазы с интервалом в 21 день.

С 18 января 2021 года в России началась массовая вакцинация против COVID-19. Массовая вакцинация обязывает создать иммунную прослойку населения. Только после того, когда будет создана иммунная прослойка населения, получится окончательно вернуться к свободной и полноценной жизни. Иммунная прослойка населения – это 60-80% привитого населения.

Вакцинация проводится на добровольной основе.

Марина Александровна сообщила, что по информации Министерства здравоохранения Российской Федерации, а также Министерства здравоохранения Московской области, вакцинация во всех медицинских организациях осуществляется вакциной «Спутник-V».

Привиться в г. Электросталь можно абсолютно бесплатно во всех медицинских организациях государственных форм собственности, т.е. в ГБУЗ МО «ЭЦГБ» по адресу: ул. Пушкина, д.3, а также ее структурных подразделениях по адресу: проспект Южный, д.9, корп.1; по ул. Карла Маркса, д.7а; в амбулатории поселка Всеволодово.

Также организована работа трех выездных пунктов вакцинации:

- Гипермаркет «Глобус»;
- МФЦ по адресу: ул. Победы, д.15, корп.3;
- Культурный центр «Досуг» по адресу: ул. Западная, д.1А.

Привиться можно в удобное время без предварительной записи.

Марина Александровна обратила внимание присутствующих, что вакцинация от COVID-19 не привязывает людей к обязательному прикреплению к медицинской организации. Если на предприятиях работают люди, которые зарегистрированы в других регионах Российской Федерации, а также других городах Московской области, они также могут быть привиты в вышеуказанных пунктах.

Кроме того, медицинскими работниками организуется выездная форма вакцинации на предприятия. Если на предприятии появятся желающие привиться, то по согласованию с медицинской организацией в определенный день выездная бригада в лице врача и медицинской

сестры приедут на предприятие, будет осуществлен осмотр сотрудников и привиты все желающие.

Марина Александровна рекомендовала руководителям городских предприятий проявить активность, провести разъяснительную работу среди работников, а также членов их семей, о необходимости данной процедуры и привить как можно больше работников и членов их семей.

По третьему и четвертому вопросам слушали Денисова Владимира Анатольевича – заместителя Главы Администрации городского округа Электросталь Московской области.

По третьему вопросу Владимир Анатольевич довел до сведения присутствующих, что с 11.05.2021г. стартует Фестиваль «Городские цветы». Работы будут проводиться с 11-25.05.2021.

Местом проведения Фестиваля является аллея по ул. Советская (от ул. Фрязовское шоссе до ул. Николаева). Аллея будет разбита на 52 участка. Площадь 1 участка - 20 кв.м.

Данная акция проводится по двум номинациям: «Цветник» и «Ландшафтный дизайн».

Все участники Фестиваля будут отмечены дипломами фестиваля, почетными грамотами, ценными подарками и призами.

Подведение итогов данной акции состоится 01.06.2021.

По четвертому вопросу Владимир Анатольевич проинформировал, что в 2021 году городские субботники планируется провести 3, 10 и 17 апреля. 24 апреля состоится общеобластной субботник.

В первый день субботника на площади им. В.И. Ленина состоится «Парад техники» В параде примут участие городские коммунальные службы и организации городского хозяйства. Количество техники, планируемой к участию в параде, составляет 45 единиц.

По пятому вопросу слушали Серову Екатерину Александровну – начальника отдела развития культурных и молодежных центров Управления по культуре и делам молодежи Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Екатерина Александровна осветила мероприятия, планируемые к проведению в городском округе Электросталь в 2021 году.

16 апреля 2021 года в городском округе Электросталь пройдут торжественные мероприятия, посвященные Дню труда. Запланирована концертная программа творческих коллективов, а также церемония награждения представителей городских предприятий и организаций, трудовых династий, а также трудовых коллективов предприятий.

02 мая 2021 года на Вознесенской аллее планируется проведение Первого Пасхального Фестиваля. Предполагается праздничная концертная программа с народными традициями и элементами фольклора, а также участие коллективов из других городов.

В преддверии Дня Победы 6-7 мая 2021 года пройдут торжественные сборы. Предполагается единовременное возложение цветов к 14-ти памятным знакам (в т.ч. в Сельском поселении Степановское).

9 мая 2021 года в городском округе Электросталь пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы: концертные программы и акции, интерактивные площадки, выступления творческих коллективов города, автопробег военной техники, выставки, а также традиционная акция-шествие «Бессмертный полк». Концепция акции-шествия «Бессмертный полк» обсуждалась, в 2021 году предполагается шествие по ул. Мира, затем по ул. Корешкова и далее к Вечному огню, без остановки на площади им. Ленина. В свою очередь, площадь им. В.И. Ленина будет разграничена зонами празднования. Также накануне празднования Дня Победы пройдут встречи с ветеранами ВОВ, поздравление ветеранов ВОВ с праздником и вручение подарков.

27 июня 2021 года пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи. В этом году мероприятие будет проходить в парке «Авангард». Предполагается проведение Фестиваля «Электростальский рок-2021», а также концерт творческих коллективов.

3-5 сентября 2021 года на Вознесенской аллее городского округа планируется проведение Фестиваля «Три Спаса». Данный фестиваль будет проводиться в городском округе первый раз. Программа Фестиваля предполагает проведение ярмарки (джемы, мед, орехи, чай, текстиль и пр.), мастер-классов, концертные программы фольклорных коллективов, интерактивные площадки, «Самовар Самоварович».

4 сентября 2021 года в городском округе Электросталь пройдут торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дня Города. Празднования будут проходить на 9 городских площадках. Программой мероприятия предусмотрены: концертные программы и акции, интерактивные площадки, шествие колонн предприятий (возможна альтернатива), выступления творческих коллективов города. Место проведения: ул. Мира, площадь им. В.И. Ленина, аллея по проспекту Ленина, площадь у КЦ «Октябрь», парк «Чудо Парк», сельское поселение Степановское.

23-30 декабря 2021 года в городском округе Электросталь пройдет Новогодняя кампания. В 2021 году запланировано проведение благотворительной акции «Новый год в кино», новогоднее представление-сказка для детей (количество участников: не менее 2500 человек), приобретение подарков.

Также Екатерина Александровна довела до сведения присутствующих, что в сентябре 2021 года в парке «Авангард» состоится Молодежная военно-прикладная игра. Количество участников: 100 человек (10 команд). Проект игры уже имеется. В ближайшее время будет разработано Положение.

Решили:

1. Информацию о проведении вакцинации против коронавирусной инфекции COVID-19 принять к сведению.
2. Информацию о проведении в 2021 году фестиваля «Городские цветы» принять к сведению.
3. Информацию о проведении в апреле 2021 года общегородского субботника принять к сведению.
4. Информацию о городских мероприятиях в сфере культуры и молодежной политики в 2021 году принять к сведению.

Директор
МКУ «Департамент по развитию промышленности,
инвестиционной политике и рекламе»

И.И. Епифанова

Протокол вел:
Сорокин А.Е.